

农产品质量安全报告

按照河南省食品安全委员会的总体部署,于6月10日至22日,在全省开展“2014年食品安全宣传周”活动。今年的主题是“尚德守法,提升食品安全治理能力”。

6月10日,郑州市农委参加了启动仪式,市农产品检测中心同时开展农产品质量安全宣传咨询活动。市农产品检测中心通过制作宣传展板、发放宣传单、宣传手册和现场咨询、现场检测等形式广泛普及农产品质量安全知识,增强市民对农产品安全的责任意识。

按照整体部署,6月11日是农业部门的主题日,河南省农业厅召开全省农产品质量安全宣传视频会议,全面安排农产品质量安全

全宣传活动,广泛深入地做好农产品质量安全法律法规、工作成效和消费常识宣传,引导农产品生产单位及从业者落实主体责任,依法诚信生产,强化农产品质量安全工作。

郑州市农委作表态性发言。市农委要以食品安全宣传周活动为契机行动起来,采取得力措施,以最严谨的标准、最严厉的处罚、最严格的监管、最严肃的问责,确保广大人民群众“舌尖上的安全”。具体做好以下六项工作:一是严格履行法律监管责任;二是狠抓农业标准化生产;三是强化监管体系建设;四是推行产地准出,扩大准入范围;五是加大执法力度;六是营造宣传氛围。以此推动我市农

产品质量安全水平再上新台阶,为农业持续发展、社会和谐稳定、人民幸福安康做出更大贡献!

2014年6月9日至15日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜27032批次,合格率99.65%;水果1607批次,合格率为99.88%;水产品722批次,合格率为99.72%;原(杂)粮905批次,合格率100%;干菜(果)905批次,合格率99.89%;茶叶915批次,合格率为99.89%。销毁不合格农产品1021公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

16年前 豫剧名家“卖唱”收养5个孤儿 16年后 孩子反哺要为老人办金婚典礼 金婚伉俪和他们的六个外孙

本报记者 张乔普 李娜 文 丁友明 图

再过3天,王宽、王淑荣夫妇又要带着6个外孙去杭州,参加浙江卫视第七季《中国梦想秀》“梦想盛典”的录制。10天前,老人和6个外孙的故事感动《中国梦想秀》全场,孩子们的梦想让《中国梦想秀》梦想助力团和300位梦想观察团成员集体“爆灯”。

74岁的王宽是国家一级演员,戏迷们对王宽夫妇这对豫剧伉俪并不陌生;含辛茹苦照顾6个孩子16年,本报连续的报道让读者对他们的爱心也不陌生。可当孩子们在节目中含泪说出他们为老人准备的“惊喜”,电视机前的绿城观众依然为之动容。

昨日,本报记者再次走进这个特殊的家庭,探访“惊喜”背后的“郑”能量。



唱歌间隙,姥姥王淑荣给外孙海龙端水喝。

郑州孩子的梦想在浙江卫视“爆灯”

6月6日晚上的《中国梦想秀》栏目,让不少坐在电视机前的郑州市民和现场观众一起抹泪。来自郑州的“渐冻人”王海龙坐在轮椅上,演唱了一首《时间都去哪儿了》。正当梦想助力团的爱心纷纷涌向王海龙的时候,他却说出了一个让大家惊讶的梦想:希望今年为姥爷姥姥举办金婚典礼。

“渐冻人”,医学上叫肌萎缩侧索硬化症,目前仍无有效疗法。患者随着时间的推移,身体会被冻住一样自下而上慢慢失去机能,直至呼吸衰竭死亡。“以前可以弹键盘,去年手不能动了。我不知道我这个病将来会怎么样,什么时候就不能唱歌了。”王海龙说:“姥爷姥姥为我们操劳了十几年,我们希望他们在结婚50年时有一个完美的金婚纪念。”

王海龙口中的姥爷姥姥就是豫剧艺术家王宽、王淑荣。今年74岁的王宽和70岁的王淑荣都是著名的豫剧演员,两人因戏剧结缘,几十年艺术生涯两人捧回了100多项大奖,豫剧大师常香玉曾评价王宽是一个有独创性且难不倒的演员。

豫剧名家茶楼“卖唱”养育孤儿

1998年,王宽夫妇回老家南阳探亲。一个蓬头垢面的小男孩引起了他们的注意,孩子名叫袁钱粮,出生后8个月父亲去世,未满周岁时母亲改嫁,是爷爷奶奶将他拉扯大的。王淑荣掏出200元钱递给孩子的爷爷,就在爷爷双手接钱的时候,袁钱粮突然跑上前来求:“奶奶,俺想跟您学唱戏,长大了像您一样当演员。”

夫妇俩每人一个月3000多块钱工资,一下子要养活6个孩子。国家一级演员、当过郑州豫剧团副团长的王宽放下身段,和票友们一起走进省会街头的茶楼“卖唱”。

王宽夫妇就一个学校一个学校地找校长,说的好话,当南阳路一小答应接收孩子的时候,王宽在办公室给校长跪了下来……

王宽夫妇不仅供孩子上学,还教他们学艺。一个孩子学一门乐器,一个小乐队就组成了。这次在《中国梦想秀》的舞台上,王海龙演唱的《时间都去哪儿了》,就是哥哥、姐姐、妹妹为他伴奏的。

即使这样,老人们却没有放弃。16年栉风沐雨,如今,6个孩子都已长大成人:老大王海波当了司机,老二汪文胜、老三袁钱粮做了教练,老五汪雯在幼儿园做老师,老六汪欣已经是河南工程学院大四的学生。

现在,两位老人家里共有6个孩子,除了王海龙一人是他们的亲外孙之外,其余5人全是收养的孤儿。从1998年抚养这些孩子起到现在,两位老人照顾、培养这些孩子已经整整16年。

“金婚不办,天理不容!”听完王海龙他们的梦想,“梦想大使”周立波当即表示:“我来全程策划。”梦想助力团的7家企业纷纷向老人鞠躬,愿意提供一切帮助;300位梦想观察员眼含热泪,无一例外地摁下了同意的按键。这是《中国梦想秀》第七季开播以来,第二次“爆灯”通过的梦想。

王淑荣说,在现场曾经拒绝办典礼的王宽老师也已经想通了:“孩子们长大了,这是他们的心愿,我们要满足孩子们的心愿。”她告诉我们,再过一个月,他们的金婚典礼将在郑州举办。

孩子们要为姥爷姥姥办金婚典礼

6月13日晚,郑州农科路一家咖啡馆里,王海龙坐在轮椅上,轻轻地唱着《橄榄树》。几首歌下来,王淑荣连忙拿着水杯凑上去,让孩子喝口水。一周在咖啡馆唱三个晚上,一晚上两小时十几首歌,虽然一个月只有1000多块钱,不过王海龙觉得自己“不是个废人,不再是姥爷姥姥的累赘了”。

“这两年一直吵吵着要自己养活自己。”王淑荣说,海龙以前弹键盘,手不能动以后,就开始学唱歌:“去年跟我说,姥姥,你给我准备个话筒,把我推到二七塔下面,我唱歌能养活自己。”

“我要攒钱给姥爷姥姥准备金婚典礼。”唱歌间隙休息的海龙,笑着主动和我们打招呼。

海龙他们的梦想并不是心血来潮。

王宽是以戏扬名的。1956年西藏豫剧团(原十八军随军剧团)到淮阳招生,15岁的王宽瞒着爹娘报了名,跟着剧团从一马平川的大中原登上了世界屋脊青藏高原。

1965年,王宽与师妹王淑荣在青

藏高原喜结良缘。从此,二人唱遍西藏,被誉为“金豆子”。直到1982年,夫妇俩转业调入原郑州市豫剧团。

“我们结婚那时候很简单,就是个领个证,然后把两床被子抱到一张床上。”王淑荣说。

也正是听姥爷姥姥说起过这段往事,海龙他们记在了心里。汪欣说:“姥姥从来没有穿过婚纱,我们一定要让姥姥漂漂亮亮地穿一次婚纱。”

“当时《中国梦想秀》节目组问我们有什么需要帮助的,我们说没啥需要的,我们俩现在一个月工资加起来有7000多元,我们生活挺好。节目组要资助,也应该去资助比我们更需要的人。我们想海龙这孩子身体不好,能在梦想秀的舞台上唱首歌,也算圆梦了。后来他们就让孩子们联系,庆祝金婚这事,我们也是录节目那天第一次知道。”王淑荣给我们透露了一个小细节:“王宽一听孩子的梦想,当时就反对。不过导演在旁边一个劲摆手,不让我们说不同意,我们



海龙在咖啡馆唱歌。

生二胎是否享受生育保险?

社保专家今日12333现场答疑

本报讯(记者 王红 实习生 薛瀚)符合规定生二胎可否享受生育保险?申请生育保险待遇手续该咋办?二胎医疗费用可否报销?……针对近期省参保人员集中关心的问题,今日8时30分,社保专家将做客12333热线现场答疑。

据介绍,随着单独二胎政策在我省落地,近期郑州市社会保险局不断收到参保职工、参保企业以及参保居民的集中咨询,问题多集中在生育保险待遇享受、医保待遇申请等。为方便参保职工和企业,17日8时30分,郑州市社会保险局生育待遇处、医疗保险待遇处相关负责人将做客12333热线中心,现场为群众答疑解惑。届时,有问题的单位或个人可以通过拨打12333热线电话或登录郑州市人力资源和社会保障局官方微博进行互动。



昨日,金水区安监局工作人员在文博广场搭建起安全生产宣讲台,为市民普及安全生产常识。同时,金水区消防中队的官兵为市民展示了部分消防器材。本报记者 党贺喜 摄

小升初报名首日热度不减 不少家长证件不齐被卡壳

本报讯(记者 刘伟平 文 宋晔 图)昨日是市区小升初就近入学报名的第一天,记者在走访中发现,由于毕业生增加,今年的入学压力依旧不小,报名热度不减(如图)。

数据显示,2014年,市区预计小学毕业生5.3万人,比去年增加3000人左右,因此,竞争愈发激烈,入学压力较大。

昨日8时30分,报名刚刚开始,中原区报名点的绿城小学门口就已经排了长长的队伍。由于前来的家长较多,工作人员采取“分批”的方法,分设7个窗口,以社区为单元进行,门口的家长每30人一批进去报名。记者发现,现场有不少家长因为证件不齐被卡壳,对于证件不齐的家长,工作人员会让其在报名点先进行登记备案,3天报名期限内手续备齐了再报名。

与他人不同,在金水区报名点,安先生因为行政区划变更未能报名。据安先生讲,他孩子在二七区上小学,他们家又在郑东新区买了房子,房产证上显示的地址是“金水区祥盛街”,但户口本上显示的却是郑东新区祭城路办事处。学校老师让他们到金水区报名,但金水区又说他们属于郑东新区。

对此,金水区教体局有关负责人表示,祭城路办事处以前属于金水区,但后来划归到郑东新区了,对于安先生类似的问题,他们让两人先交了报名表复印件。随后,他们将与郑东新区进行沟通、协商解决。

18日是小升初报名最后一天,中原区教体局教育科科长赵全福提醒广大家长,一定要提前阅读、吃透相关政策,把需要的材料和证件准备齐全,以免造成不必要的麻烦。



高速交警曝光5月严重超速车

豪车占六成多

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 杨军政)昨日,省高速交警总队对今年5月份严重超速违法车辆进行曝光,这些超速车辆面临罚款200~2000元、记12分的惩罚。

数据显示,5月份全省高速公路小型车超速50%以上的有29辆。分别是浙A669CH、豫C59732、豫JY1961、湘A3769C、豫UU9018、皖K28767、陕A032NU、陕AAX006、苏M50655、豫CF6999、豫R8B972、豫AY770X、苏EH1G17、京N541U8、京NSG711、豫NDH523、鲁AV911H、豫U63865、陕AAA118、陕AN8L86、豫UU6668、豫C93259、冀R98246、粤

BQ753V、豫J98692、冀B810KH、陕AZ6G66、豫A8AG95(区间)、豫A5F25(区间)。从特点来看,一是豪车严重超速比例大,豪车超速占比65%;二是时速200公里的超速车辆有所下降,但区间超速占比增加,由第一季度的11.8%上升到14%。

对以上严重超速的车辆,省高速交警将依法对其处以200~2000元罚款,记12分,可以并处吊销机动车驾驶证。驾驶员可以到违法行为发生地、车辆所在地,也可以在京港澳高速公路豫冀站、郑东新区设置的“河南高速公路公安便民服务站”处理高速交警总队10个直属支队所属路段违法行为。

我市拟设卡口抓拍闯限黄标车

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)下月,我市有望在部分路段设立智能卡口,对驶入限行区域内的黄标车依法抓拍,实施闯限非现场执法,促进社会黄标车淘汰。

昨日上午召开的市十四届人大常委会主任会议第五次会议上,听取了“关于郑州市环境保护工作暨环保世纪行活动开展情况的报告”,传出了我市环保工作新举措。

截至去年底,我市机动车保有量244万辆,其中黄标车约有16.9万辆。据了解,为加强对黄标车的治理,我市实施了黄标车限行,明确规定限行时间节点:2013年6月1日在市区主要道路实施第一阶段限行,2014年1月1日在市区三环以内实施第二阶段限行,2015年将在市区四环以内实施第三阶段限行。

为进一步推进黄标车限行规定,我市将借鉴北京、南京等城市黄标车限行的做法,市公安局将成立社会黄标车淘汰办公室,加快黄标车限行智能卡口建设,7月前实施闯限非现场执法,促进社会黄标车淘汰,同时,还将积极推进公务用车和营运黄标车的淘汰。

全市一年发生59起

重型货车死亡交通事故

交警:避免并排行驶 保持安全车距

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 邢红军)记者昨日从市交巡警支队获悉,去年6月份以来,全市共发生重型货车死亡交通事故59起,其中,由于驾驶员不按规定行驶导致的安全事故有53起。

据统计,2013年6月至今,全市共发生重型货车死亡交通事故59起,同比上升31.37%;死亡62人,同比上升11.94%;受伤22人,同比下降9.3%。经调查,渣土车、水泥罐车等重型车辆驾驶员

不按照操作规范安全驾驶、未按规定让行、超速行驶、违法超车等违法行为是造成事故的主要原因。

针对重型货车的安全隐患,市民该如何规避风险,安全出行?民警提醒,机动车主遇到渣土车、水泥罐车时要避免与其并排行驶;非机动车和行人要依法依规出行,在重型货车或公交车等大型车辆转弯时,要与其保持2米以上的距离,避免进入货车司机视觉盲区。